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Отац Драган Станишић: Гдје нема духа нема 
ни људскости
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У Цркви Св. Ђорђа испод Горице данас је прослављен празник преполовљења 
Педесетнице.

Свету литургију служио је протојереј-ставрофор Драган Станишић који је 
послије прочитаног Јеванђеља казао да празник Преполовљења собом 
обједињује Васкрс и Педесетницу те да у богослужбеном смислу, овдје имамо 
похвалу (химне) и једном и другом догађају.

Прота Драган је подсјетио да у данашњем Јеванђељу читамо како Христос 
свједочи да је послат од Бога Оца, али они који траже да га убију – неће за то 
да чују, већ настоје да га предају судијама који их слушају. Нијесу могли, како 
каже Јеванђелист, да га предају све док се вријеме није испунило.

“Вријеме страдања и распећа Христовог, у историји, испуњавало се кроз 
прогоне Цркве на много начина. Прогони се поново и наша Црква. Док је 
народ заузет молитвом, тужиоци смишљају оптужнице. Епископ Јоаникије и 
седам свештеника на сам дан Преполовљења примају осуду што су служили 
молебан Св. Василију Острошком. Силници и болесници овог свијета неће да 
чују да има Духа Божијег у овом народу. Бране неки модел живота у којем су 
духовне вриједности сувишне. Зна се да, гдје нема духа нема ни људскости. 
То показују и ови догађаји – прогони и злостављање цркве у Никшићу”, 
бесједио је отац Драган Станишић.

Истакао је да је васкрсење Христово и Силазак Светог Духа на апостоле 
откривење саме Свете Тројице – Бога љубави.

“Кроз божанска откривења човјек је научио да вјерује у љубав и Црква зна 
вјечни смисао његовог спасења. Кроз призму вјечног смисла Педесетнице, 
познајемо колико је хришћанин у једном суровом свијету прикован на крсту, 
али и препун наде спасења.



Молимо се Светој Тројици да нашу браћу, свештенослужитеље, спаси од људи 
који све више губе дух правде и поштења у ово наше вријеме”, закључио је у 
својој бесједи протојереј-ставрофор Драган Станишић.
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